

# 白龟湖湿地修复项目完工

□记者 王桂星

本报讯 水面碧波荡漾,岸边鸟语花香。9月24日,记者从市白龟湖综治办获悉,经过近两年的施工建设,白龟湖湿地修复项目已经顺利完工。

当天上午10点半左右,记者在新城区滢阳镇东羊石村附近的白龟湖湿地看到,湖面碧波荡漾,岸边垂柳等树木郁郁葱葱,

不时有水鸟掠过水面,留下点点涟漪。岸边垂钓者与垂柳的倒影随着涟漪轻轻摇晃,组成了一幅绝美画面。

一位钓友告诉记者,近几年我市加大白龟湖湿地环境治理力度,湖里采沙船不见了,捕鱼也有节制了,闻不到柴油味,听不到采沙船、铲车的轰鸣声,环境比以前美多了!

据市白龟湖综治办有关负

责人介绍,白龟湖湿地修复项目自2016年10月份开工,在上游张良镇建设了生活污水处理厂,先后回填土方45万立方米,栽种木槿、紫薇、女贞等树木20多万棵,播种草籽500多公斤,并在水中种植了芦苇、睡莲等水生植物。目前,白龟湖湿地修复项目已经完工,修复效果初现。

这位负责人提醒广大市民,湿地被称为地球之肾,在保护生

物多样性、调节径流、改善水质、调节小气候等方面具有重要作用。白龟湖湿地在白龟湖饮用水源地范围之内,具有饮用水源地和湿地的双重身份,其地位和作用都非常重要。按照有关规定,白龟湖湿地内禁止机动车驶入,严禁烧烤、游泳、随手丢弃垃圾等危害环境的行为,请广大市民来此游玩、垂钓时注意自觉保护湿地环境。

## 文明实践

### 她推着轮椅上的母亲雨中前行 一辆轿车停下 车窗里递出一把新雨伞

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 她推着轮椅上的母亲冒雨前行,一辆轿车在她身边停下,车窗里递出来一把伞。昨天上午,市民胡女士拨打晚报热线,叙述她亲历的感人一幕,想感谢一个素不相识的善良青年,归还那把崭新的爱心雨伞。

年过六旬的胡女士住新城区德馨苑公租房小区,与80多岁的老母亲一起生活。昨天上午,她用轮椅推着行动不便的母亲到附近集市上买菜,近11时返回时雨势加大,母亲坐在轮椅上打着唯一的雨伞,胡女士的身体淋着雨前行。行至26路站牌附近时,一辆白色轿车缓缓地在她身边停下来,车窗摇下来,坐在副驾驶位置上的一个年轻男子探出头,递出一把折叠雨伞:“给你一把伞吧,我看你们的伞太小了。”“我离这儿近,不用了。”“给吧。”“那我咋还伞呢,你给我留个名吧。”“不用,没事。”胡女士接过雨伞,轿车启动离去,胡女士心中涌过一阵暖流。

这是一把新伞,套着伞套,还挂着标牌。在站牌处等车的市民目睹了这一幕,纷纷称赞“这个年轻人真好”。胡女士回到家后,内心一直被年轻人的善良感动着,就打通了晚报的电话。“素不相识,雨中送伞,我想感谢这个善良的年轻人。当时下着雨,我没看清轿车的车牌号,只记得他长得白白净净的,有20多岁的样子。”胡女士说,“我想把这把新伞还给他,当面向他道个谢。”

如果你是这位送伞的年轻男孩,请拨打4940000与晚报联系。



昨天,在市区建设路中段,市民在新安装的公交候车亭前上下车。

本报记者 李英平 摄

## 全新公交站亭亮相鹰城街头

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,4座全新的公交站亭在市区建设路中段亮相。记者从市公交总公司了解到,该公司联合有关部门将逐步对市区各公交站亭进行升级改造,首批升级改造的是建设路沿途的公交站亭。

昨天上午,记者在市区建设路中段平声影剧院公交站看到,全新的站亭为亮丽的红白两色,配以明亮的玻璃橱窗,风格明快,站亭下还设置了白色的候车凳。

据市公交总公司有关负责人介绍,根据我市百城提质建设的要求,为进一步改善市

民候车环境,全面提升市民候车的安全性、舒适性和便利性,经批准,该公司联合有关部门逐步对市区所有公交站亭进行提档升级,在站亭位置新建公交车停车港湾,安装全新公交站亭,站亭下设置长条凳,在有条件的站亭平台处设置无障碍斜坡,以方便有特殊

需要的市民乘轮椅上下。

据了解,目前,包括平声影剧院、平顶山饭店站点等,市区建设路沿途公交站亭的升级改造已初步完成4座;矿工路、光明路、和顺路、凌云路公交站亭提档升级的规划设计已经完成,评审通过后也将很快开工建设。

## 中秋节期间全市社会治安秩序良好

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,中秋节期间(9月22日至24日),全市公安机关提前谋划部署,严密管控措施,有力确保了全市社会治安持续平稳。9月22日零时至9月24日12时,市公安局110报警服务平台共接有效警情626起,同比下降13.42%,其中刑事警情26起,同比下降27.78%;治安警情51起,同比下降33.77%;全市没有发生有影响的重大群体性事件,没有发生重大交通、火灾等治安灾害事故。

## 湛河区人民法院公告

鲁山县宏昌五金有限公司、李亮亮:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及鲁山县万通机械制造有限公司、沈玉现、张春杰金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1482号民事裁定书、民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

## 湛河区人民法院公告

鲁山县宏昌五金有限公司、鲁山县兆馨园林绿化有限公司:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及李红伟、肖花枝、李聘聘、张继源、程群星、王玉枝金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1481号民事裁定书、民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

## 讣告

市交通运输局退休干部白国建,因病医治无效,于2018年9月25日上午10时37分在平煤神马医疗集团总医院去世,享年65岁。现定于2018年9月27日上午9时在市殡仪馆2号厅举行追悼仪式,望生前友好届时参加。

妻:管晓燕 携  
子:白洋 儿媳:王丹  
孙:白倬宇

## 泣告

2018年9月26日



## 湛河堤添新绿

9月24日上午,在市区光明路湛河桥东侧湛河堤上,园林工人在种植鸢尾花。当日,市园林处湛河公园抓紧雨后有利时机,在湛河岸边植下3000余株鸢尾花。本报记者 彭程 摄